HaGop BUHTOB YCTaHOBOYHbIX C 0CTAHOBOM

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue

WUcnonHeHwue:
CTanb ¢ CUHUM NacCMBMPOBAHUEM.
Hepxxasetowwas cTanb, 6e3 NOKPbITUS.

YKa3aHue:

YCTaHOBOYHbIE BUHTbI C OCTAHOBOM 33yMbIBANIUCh CMELMANBHO A1 TPUMEHEHNS

B KQ4eCTBe «COEANHUTENBHOMO ANeMeHTa». ITa KOHCTPYKLIMS N03BONSeT
3KOHOMMYECKMU BbIFOLHO MPOU3BOAUTL MEXaHNYECKNE COBANHUTENbHBIE 3N1EMEHTbI C
HapY)XHON Pe3b60N ManbIMU UK CPESHUMM CEPUSMMU.

[ns cknemBaHus Hanoonee NpUrogHLIM Ha npakTuke okasanucs LOCTITE 638 n 648.
TexHuyeckune gaHHble cMm. K0404.

00paTuTe BHUMaHUE:
CepTuchmkatbl 6630MaCHOCTL (CM. pa3aen «3arpy3kn») MOXXHO HaUTW B MHTEPHETE B
ouumMansHOM BUAE U HA pasHbIX A3blkax no 3anpocy «[okymeHTbl Henkel».

0030p uspenuin

Homep Martepuan Copepxumoe (LiT.)
3aKasa OCHOBbI (knen LOCTITE 638 1 648 He BXOAWUT B KOMMEKT NOCTABKM)
K0405.01 Cranb M5x20 (x20), M5x40 (x20), M5x60 (x10), M6x20 (x20), M6x40 (x20),
M6x60(x10), M8x20 (x10), M8x40 (x10), M8x60 (x6), M10x20 (x10), M10x40
K0405.02 HepxaseroLasn M5x20 (x20), M5x40 (x20), M5x60 (x10), M6x20 (x20), M6x40 (x20),
cTanb M6x60(x10), M8x20 (x10), M8x40 (x10), M8x60 (x6), M10x20 (x10), M10x40

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 11



